
Инцко се састао са холандским министром спољних послова,
предсједником и главним тужиоцем Хашког трибунала

Високи представник Валентин Инцко састао се данас са министром спољних послова Холандије Уријем
Розенталом.  Током  састанка  високи  представник  је  истакао  да  пут  послијератног  опоравка  Босне  и
Херцеговине  може  бити  деблокиран  ако  међународна  заједница  настави  да  подржава  позитивне
политичке иницијативе и спречава покушаје оспоравања послијератног споразума и угрожавања државе.

Високи  представник  је  захвалио  министру  спољних  послова  Розенталу  на  огромној  подршци  коју  је
Холандија  пружила  Босни  и  Херцеговини.  Он  је  нагласио  да  државе  које  активно  помажу  БиХ  у
превазилажењу актуелних проблема треба да знају да је њихова улога непроцјењива, те да су изгледи за
успјех и даље високи.  

Раније у току дана високи представник се састао са предсједником Међународног кривичног трибунала за
бившу Југославију, Теодором Мероном, и главним тужиоцем Хашког трибунала Сержом Брамерцом.

Поред разговора о  раду Хашког трибунала и  сарадњи БиХ са Трибуналом,  високи представник је  са
саговорницима такође разговарао о недавним покушајима оспоравања постојања и надлежности Суда и
Тужилаштва БиХ, који се дешавају унутар БиХ.

“Свака иницијатива која за циљ има укидање државног судства или смањивање његових надлежности
представља директан изазов способности државе да спроводи своје уставне одговорности,” изјавио је
Инцко. Суд и Тужилаштво БиХ су кључне државне институције за осигуравање владавине права у БиХ.

Високи представник подсјетио је данас да су уставност Закона о Суду БиХ те надлежност овог суда већ
оспоравани пред Уставним судом БиХ, 2001. године те поново 2008. године. У оба наврата, Уставни суд БиХ
је потврдио да Босна и Херцеговина путем Суда БиХ има обавезу да спроводи своје уставне одговорности.
Успостављање ових институција такође је било кључни елемент стратегије за затварање Међународног
кривичног трибунала у Хагу.
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